

热爱生活

李靖雅

生活,这个看似平常的词汇,实则蕴含着无尽的奥秘和可能。它是一幅丰富多彩的画卷,每一天都是一次新的开始,每一刻都充满了无限可能。热爱生活,就是热爱这个世界的一切美好,热爱每一个瞬间的现在。

是快乐还是悲伤,无论是成功还是失败。因为这些都是生活的一部分,都是我们成长的痕迹。热爱生活就是对生活的理解和感悟。生活是一种体验,是一种感受。每个人的生活都是独一无二的,因为我们每个人都有自己独特的经历和感受。热爱生活,就是热爱这些独特的经历和感受,因为它让我们更加了解自己,更加了解这个世界。

受。我们每个人都可以通过自己的努力和智慧,创造出属于自己的美好生活。同时,我们也可以在享受生活的过程中,找到自己的快乐和满足。因为,只有真正热爱生活的人,才能真正享受生活的每一刻。热爱生活就是对生活的期待和憧憬。生活总是充满了未知和可能,这就是它的魅力所在。我们每个人都有对未来的期待和憧憬,都有自己的梦想和目标。热爱生活,就是热爱这种期待和憧憬,因为它

让我们有动力去追求,有信心去实现。热爱生活是一种态度,一种选择,也是一种力量。它可以让我们更加珍惜每一刻,更加热爱这个世界。让我们用心去感受生活的每一个细节,用热情去追求生活的每一个可能,用爱去拥抱生活的每一次挑战。只有这样,我们才能真正热爱生活,才能真正享受生活的美好。(作者单位:邯郸银行保定复兴中路支行)

父亲的秘密

邱书芳

假期回家,和父亲比了一下个子,原来他们真的是会越老越矮的,他当初也是意气风发的少年郎啊!初秋已至,秋意正凉,闲坐庭前,陷入沉思。微风揉碎了阳光,撒在平静的湖面,父亲站在船头,手扶着生锈的铁栏杆,意气风发的样子,肆意挥洒笑容,眼里都是光,一张许多年前拍的照片,记录了父亲少年的模样。对父亲的了解只是从他口中简单的描述所知。年轻时闯荡天涯,由于家庭条件的限制,父亲很小的时候便开始打工,工地上搬砖,拉水泥,农忙的时候干农活,割麦子,收玉米,小小的脊背便撑起了整个家,是家人所有的希望。我们家买的第一辆车是拖拉机,而买拖拉机的钱是到处和亲戚朋友借来的,用来拉石头赚钱。之后用来拉煤炭,起早贪黑,日夜不歇,是晋煤外

运中一辆不起眼的小车。自此,父亲就成了一名优秀的司机,别人眼中的师傅。我们家的拖拉机使命也完成了,换成小型货车,车停在村东大院内,引来好多人围观。父亲也和他心爱的车拍过照,透过车窗能见到父亲脸上骄傲自豪的笑容,好像在向全世界宣布:这是我自己的车,厉害吧!从记事起,父亲很少出现,都忙于拉煤炭,挣钱供我们上学,每次回来也很少交流,大部分时间他都是在睡觉。但我也曾有幸与父亲一起走南闯北,穿过黑暗的隧道,盘山的公路……生活的重担或许压得父亲喘不过气,眼睛已然没有了光,身上全是生活留下的痕迹,衣服破旧,头发杂乱,每一根白发都诉说着岁月的沧桑,我也曾被父亲那双长满老茧的手高举过头。(作者单位:邯郸银行邢台分行营业部)

诗三首

聂永超

暮秋

碧水晴川映远山,暮云秋影夜阑珊。清风不依斜阳尽,明月已随而立年。

夜雨

夜色悠悠觅霓虹,雨声萧瑟起秋风。雷鸣激荡通天裂,心安神宁入梦。

无题

碧云遮月众星晴,明烛映窗万家红。只恐灵犀稍即逝,再思江汉断诗情。

(作者单位:人民西路支行)



邯银大厦(摄影)

王希桐

邯银人的初心

申峰铭

滚滚江河奔流不息,历史长河川流不息,中国共产党历经百年风华,一路走来筚路蓝缕,劈波斩浪,跨过了万水千山,铸就了如今的千秋伟业。中国共产党为什么能有今日之成就,靠的就是不忘初心,牢记使命,共产党人的初心是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。作为一名邯银人,我们的初心和使命是什么呢。“办实事,客户乐,我快乐”的“快乐银行”是我们的企业文化,也是我们的立行之本。客户永远是上帝,也是支付我们工资的人,是我们幸福生活的依托,是我们的衣食父母,满足客户的金融需求,我们不但要让客户放心,更要让客户舒心,这就是我们的初心。春夏秋冬,严寒酷暑,我们的大门始终敞开着。我们欢迎每一个风尘仆仆,

每一个饱经沧桑的旅人,我们为他们提供休息和驻足的空间,让他们疲惫的身体得到休息,我们提供丰富的金融产品、优质便捷的金融服务,满足他们对金融的个性需求。小微企业的辛酸我们懂得,于是我们“扫街”服务,上门服务;上班族的忙碌我们懂得,于是我们开办夜间银行,错峰服务;他乡游子的心情我们懂得,于是我们打造免费银行,让他们用卡无忧;基层工作者的辛苦我们懂得,于是我们推出共享客厅,推出十项免费服务,解决他们的实际困难,温暖他们的心窝……深秋时节,窗外叶子在空中飘舞,散落了一地的金黄;营业厅温暖如春,小微企业家、白领一族、社区大妈、环卫工人、外卖小哥……其乐融融,共话人生。(作者单位:邯郸银行邢台新华路支行)

慎独

王肇涵

《中庸》曰:“莫见乎隐,莫显乎微,故君子慎其独也。”慎独意为居独处中谨慎不苟,在无人监督之时,更须谨慎从事,自觉遵守各种道德准则。能做到慎独的人往往是成功的人,而能将其贯彻始终的人也一定是值得我们学习的人。从古至今,我们都曾在提倡自律的高尚品德。从曾子提出的“吾日三省吾身”,到宋代周敦颐的“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”,都表现出古人对慎独境界的褒扬与向往。慎独,是工作中的镜子能够照出自身的不足。人只要没有了慎独和自律,就会丧失自己的道德水准,就会变成只顾自己不顾他人的利己主义者。在我们的日常工作中,慎独是我们必不可少的事事态度和方法,尤其在金融服务行业。我们经常与金钱打交

道,能否守住自己的底线,则需要我们做到慎独。在每天的工作中更要做到仔细精确,不放过工作中的各种小问题,在没有人监督的情况下,也要做到谨慎处置,照章办事。在单位做好合规管理,做每一笔业务,每一笔交易时都要在制度的框架下完成,自觉在心中形成“红线意识”,时刻警示自己。如果要把成功当成一种宝物,那么在去寻找宝物的路途上肯定会有很多的困难和陷阱,当你心中没有慎独信念时就会偏航。如果你做到了慎独,它就是你心中的指南针,每当你走了弯路或是心中踌躇不定时,它就能指引着你,带领着你在正确的道路上走下去,并最终找到成功的宝藏。(作者单位:邯郸银行保定天威路支行)



普济桥(国画)

王进杰

人在旅途

夏超越

中秋国庆节,难得几日清闲。确定了假期,匆忙加入浩浩荡荡的抢票大军,也算幸运,抢到了往返车票,随后定下了酒店。安排好了所有行程,假期来临,经辗转数站,来到了千里之外的青岛。和家人一起还是比较惬意的,没有做过多的攻略,想要慢下来,好好享受本次旅程,同时也算了却儿时想去海边的一个念想。十月的青岛,下海游泳的人并不多。异地的旅客日渐增多,也多是在海滩上跳跳水。海水拍打海岸的声音,还有游轮发动机轰鸣的声音,从现实世界传入自己的耳朵,还是有几分新奇的。青岛的多数景点绕着海边,由于没有做太多攻略,走了诸多弯路,所幸出来游玩的兴致充足,日行三万步,也成为了网络热词所说的旅游“特种兵”。来海边嘛,定是要大快朵颐,敞开了吃上顿海鲜,事与愿违,青岛的

海鲜也并不便宜,没做餐厅的攻略,所以吃饭并没有足够尽兴。临走时遇到了健谈的司机,推荐我到当地的餐厅双合园,希望下一次能够一览青岛的美食。人在旅途,其实是让身体出发,更是让心灵出发。这是我在书上看到的,所以总想在旅途中,获得几分感悟或者启发,让自己对这个世界又多一份新的认识,让自己得以升华。今日回想,有所清醒,本人认可“人没法同时拥有旅途和对旅途的感受”这句话,所以选择交给时间。再回首,或许终有所得,亦或无所得。得与不得,已不再重要,只管出发,人应该活在现实里,去见青山,去见大海,去见一切未见和想见之物,若是再有两好友相伴,定是一番美事。丢掉得失之心,看穿现实浮躁,愿君见景赏景,享受生活。(作者单位:邯郸银行定州支行)

百姓银行 尊贵服务

杨洋

乍暖还寒的初春,我们的帮助是温暖的。人民西路支行行长在大厅巡视时,捡到一位客户遗失的身份证,怕客户着急,他通知前台柜员第一时间查询客户联系方式,告知拾到其身份证。下午,客户李女士匆匆赶来。支行长核实无误后将身份证归还。李女士非常感谢,称赞邯郸银行不愧是咱邯郸老百姓自己的银行。

其儿女进一步核实情况,最终确认是电信诈骗。成功阻止老人财产损失的同时,并协助报警。我们的服务不仅要有热心热情,更要有金融工作者的严谨与警觉,时刻保持冷静,在炎热的季节为客户送上一份清凉与舒心。秋高气爽的季节,我们的服务是贴心的。客户李先生要为老父办理,但其八旬老父不便出行,寻求帮助,我们主动提出上门服务。此

时人民西路支行业务正繁忙,前台抽不出人手,客户又很急。会计主管反映情况后,主管行长与办公室人员立刻放下手头的工作,协助前台为客户提供上门服务。去往客户家的路上,李先生不停地感谢,说给你们添麻烦了。银行的每个岗位都是对外服务的窗口,延伸服务、为客户带来便利,是我们应该做的。(作者单位:邯郸银行人民西路支行)

告中殷切寄语广大青年“立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年”。这既是党对青年一代发出的伟大号召,更是新时代中国青年应有的样子。时代各有不同,青春一脉相承。无论过去、现在还是未来,中国青年始终是实现中华民族伟大复兴的先锋力量。我们广大青年应该坚定理想信念、勇担时代重任、发扬吃苦耐劳精神、保持奋斗激情,为强国建设、民族复兴挺膺担当,在全面建设社会主义现代化国家的热火实践中,谱写壮丽的青春篇章。(作者单位:邯郸银行邢台分行授信审批部)

用心服务

苑贺玮

银行业的本质是服务,服务的好坏决定着银行的生存与发展。优质服务听起来平淡的字眼,要做好它却是不易的。它要求我们在平凡的工作岗位上用心去做好每一件平凡的事,要求我们在工作中时时保持以客户为中心的理念,保持微笑面对客户,尽自己最大的努力帮助客户解决问题,如此才能在工作中得到客户的认同和肯定。作为一名在前台工作的员工,我知道,服务就是一切;我也明白,只有用心才能做好服务。那么,怎样才能做到真正“用心服务”呢?用心服务,热心、耐心、细心,缺一不可。如果你很热心,有耐心,却不够细心,很可能结果事与愿违,好心办错事;如果你细心,却不热心,也没有耐心,纵使你能解决客户的问题,但一副冷冰冰的面孔又怎能得到客户的肯定呢?如果说热心

和耐心是点亮笑容的烛光,那么细心就是那个默默支撑的烛台。我们要设身处地为客户着想,尽可能去帮助他们,用自己的真心付出,证明“用心服务”就是永远从心底去关爱客户,帮助客户。在工作中,我们严格要求自己,在服务中坚持使用文明用语,实行站立服务和微笑服务,积极、主动、热情地接待每一位客户,用自己的热忱,满足客户的需求。“快乐银行”“免费银行”“不排队银行”“共享客厅”……所有这些,使我们能够更好地“用心服务,用爱经营”,正是这种情感,让我们融为一体,境界不断升华;督促我们积极进取,不断开拓,为邯银的发展而不懈努力。(作者单位:邯郸银行保定恒祥大街支行)

奋斗是青春最亮丽的底色

段彤

让我们把视线拉回100多年前。有一位青年,十年寒窗,成为一名大学教师,每月几百块大洋的薪水,在当时足以养活四五十人,几个月的工资就能在北京买一套不错的四合院。但他却放弃了舒适安逸,将大部分工资用于革命事业,毅然决然选择了中国革命道路,并为此献出了生命。他就是中国共产党的主要创始人——李大钊。像李大钊这样的青年人还有很多,他们有着坚定的理想、崇高的信仰——实现中华民族的伟大复兴。为此,他们不惜牺牲个人利益,甚至抛头颅、洒热血,用生命践行崇高的理想信念,把人生理想融入国家和民族的事业

中,把小我融入祖国的大我、人民的大我之中。正是有这样一批青年人,才最终成就了新中国的千秋伟业。接下来让我们穿越到20世纪60年代。作为“木兰围场”一部分的塞罕坝,逐渐退化为不毛之地。为了阻挡沙源、涵养水源,1962年,300多名来自全国各地、平均年龄不到24岁的青年集结到了塞罕坝,拉开了高寒沙地造林的大幕。塞罕坝最低气温达零下40多摄氏度,“一年一场风,年始到年终”。大家缺衣少粮,住的是窝棚和草坯房,风雪一刮冷得像冰窖。由于缺乏经验,两年里种下的几千亩幼苗,

成活率不足8%,但这批年轻人痛定思痛,研究缘由,决定从头再来。最终,他们带着精心培育的落叶松幼苗,挺进“马蹄坑”,使幼苗成活率达到了95%以上。一代又一代塞罕坝人接力守护,创造了百万亩流沙荒原变林海的人间奇迹,用实际行动书写了艰苦创业、绿色发展的青春篇章。奋斗是青春最亮丽的底色,“实现国家发展、民族振兴、人民幸福,需要一代又一代人接续奋斗”。今天,我们比历史上任何时期都更接近、也更有信心实现这个目标。路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。习近平总书记曾在党的二十大报

告中殷切寄语广大青年“立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年”。这既是党对青年一代发出的伟大号召,更是新时代中国青年应有的样子。时代各有不同,青春一脉相承。无论过去、现在还是未来,中国青年始终是实现中华民族伟大复兴的先锋力量。我们广大青年应该坚定理想信念、勇担时代重任、发扬吃苦耐劳精神、保持奋斗激情,为强国建设、民族复兴挺膺担当,在全面建设社会主义现代化国家的热火实践中,谱写壮丽的青春篇章。(作者单位:邯郸银行邢台分行授信审批部)

邯郸大剧院11月份演出信息

- 一、“天空之城”宫崎骏·久石让经典动漫主题视听音乐会
演出时间:2023年11月4日(周六) 19:30
- 二、“经典之声”白俄罗斯明斯克交响乐团经典名曲音乐会
演出时间:2023年11月12日(周日) 19:30
- 三、圆谷正版授权奥特曼系列舞台剧《奥特英雄银河格斗 命运的对决》
演出时间:2023年11月22-23日(周三、四) 19:30

(注:以实际演出为准。)

发放范围:各分支行,总行各部门,武安村镇银行 印刷数量:5000份 印刷单位:邯郸日报社印刷厂